继续教育学院文件(内)
院党〔2020〕4号
★
关于印发《继续教育学院集中开展以案促改的工作方案》的通知
各部门、全体职工：
现将《继续教育学院集中开展以案促改的工作方案》印发给你们，请结合实际，认真贯彻落实。
中共河南城建学院
继续教育学院支部委员会
2020年7月30日
附 件：
继续教育学院集中开展以案促改的工作方案
根据《中共河南城建学院委员会关于印发关于集中开展以案促改的工作方案的通知》（校党〔2020〕61号）精神，结合我院实际，现制定工作方案如下。
一、成立组织机构
组  长：马宁奇
副组长：王晓涛
成  员：李凯 石磊 孙敬克 郑冬霞 吕海刚
领导小组办公室主任由李凯兼任，主要负责以案促改整体工作的组织协调、落实与督促指导。
二、主要任务及步骤
分别将选准典型案例、开展警示教育、查摆剖析问题、着力整改提高、注重完善制度贯穿全过程，有序推进。从 2020年 7 月底开始，整体工作于 10 月中旬前完成。
（一）以典型案例开展警示教育。紧紧围绕省高校纪工委、驻教育厅纪检组筛选的10起典型案例，以及近年来我校发生的违规违纪违法案件，开展以案促改，增强以案促改的针对性和实效性。分别采取传达会议精神、“三会一课”、参观警示教育基地、撰写心得体会、召开座谈会、组织学习讨论等形式，不断提高警示教育的实效性。结合学校相关违纪违法典型案件，通报案情，宣读处分决定或者法院裁判文书。7月31日前由领导小组办公室及时报送《河南城建学院以案促改负责人和联络员信息表》和《继续教育学院集中开展以案促改的工作方案》；8 月 20 日前由领导小组办公室负责及时报送《河南城建学院以案促改专题学习讨论会发言情况记录表》
（二）深刻剖析问题原因。党支部和党员领导干部着重从以下几个方面查摆剖析，列出问题清单：一在党的领导方面：重点查摆剖析维护党中央权威和集中统一领导、践行“两个维护”、执行党的理论路线方针政策、贯彻落实党中央和省委关于教育工作的决策部署等方面存在的突出问题；二在党的建设方面：重点查摆剖析遵守党的政治纪律和政治规矩，严肃党内政治生活、执行民主集中制、加强党性教育特别是理想信念宗旨教育、落实中央八项规定以及实施细则精神、维护师生利益、加强作风建设等方面存在的突出问题；三在管党治党责任方面：重点查摆剖析落实全面从严治党主体责任和监督责任等方面存在的突出问题；四在思想政治方面：重点查摆剖析加强理论学习和思想教育，强化思想政治和意识形态工作等方面存在的突出问题；五在规范权力运行方面：重点查摆剖析强化党内监督、防控岗位风险、健全机制制度、严格制度执行等加强对权力运行的制约和监督方面存在的突出问题等。
（三）着力整改巩固提高。结合实际，深入开展经费支出专项治理、违反中央八项规定精神问题专项整治、漠视侵害群众利益问题专项整治，确保取得实实在在的效果。9月10日前召开以案促改专题组织生活会，邀请分管校领导以普通党员身份参加组织生活会。9月15日前召开领导班子以案促改专题民主生活会，撰写剖析材料，认真开展批评和自我批评。对查摆剖析中发现的问题，研究制定整改方案并由领导小组办公室负责于9 月 18日前报送《继续教育学院以案促改问题清单及整改台账》和《继续教育学院以案促改工作阶段性开展情况的报告》。
（四）注重完善制度机制。通过改革和制度创新，加强对权力运行的监督和制约，形成有效管用的体制机制。进一步修改完善《继续教育学院经费支出管理规定》、严格执行《继续教育学院培训项目及经费标准》，严格执行党政联席会议制度，完善决策机制，维护制度的严肃性和权威性，确保制度刚性运行。
三、工作要求及目标
（一）工作要求。一要责任明晰。支部书记马宁奇同志是第一责任人，要亲自抓、负总责，副院长王晓涛要加强对分管部门以案促改工作的督促指导。党政办公室要把以案促改工作列入党员干部教育内容，教育党员干部受警醒、明底线、知敬畏，并通过多种形式宣传以案促改工作的典型事例和突出成效，扩大覆盖面、影响力；二要务求实效。要把集中开展以案促改作为推动学校事业改革发展的有力抓手，坚持“四个决不放过”，即原因分析不透彻不放过、风险点找不准不放过、整改措施不过硬不放过、成效不显著不放过。领导小组办公室负责于10 月 16日前撰写并及时报送《继续教育学院以案促改开展情况统计表》和《继续教育学院集中开展以案促改工作总结》。
（二）工作目标。通过集中开展以案促改工作，找准问题根源，查找风险漏洞，强化警示教育，整改突出问题，健全完善制度，促进权力结构配置更加科学、权力运行更加规范透明，从根本上遏制重复发生同类违规违纪违法问题的现象，教育引导党员干部坚定理想信念、增强党性观念、提高道德修养、强化纪律意识，一体推进不敢腐不能腐不想腐机制建设，全面营造风清气正、担当作为、干事创业的良好校园氛围。
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